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INSTRUCTIONS

Thank you for purchasing this Olympus product.
To ensure your safety, please read this
instruction manual before use, and keep it
handy for future reference.

Turn off the camera before attaching or removing
the lens.

The lens extends automatically.

« Camera off (@)
« Camera on (@)

Rotate the zoom ring (A) in direction (D to
zoom in or in direction (2) to zoom out. Select
from two speeds: zoom speed is determined
by the angle of rotation.

The lens can be used with an optional LC-37C

auto lens cap. The lens cap can not be used

when a filter is attached.

Note: Do not attempt to forcibly prevent the lens

from extending or retracting or otherwise apply

excessive force to the lens while moving parts
are in operation.

Notes on Shooting

« Edges of pictures may be cut off if more than
one filter is used or if a thick filter is used.
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« The lens may cast shadows in pictures taken
with a flash.

Main Specifications

Mount : Micro Four Thirds mount
Focal distance 114 -42 mm (0.6 - 1.7 in.)
(equivalent to 28 to 84 mm on a 35 mm camera)

Max. aperture :f3.5-5.6
Image angle 175° - 29°
Lens configuration :7 groups, 8 lenses
Iris control 3.5 to f22

Shooting range :0.2m (7.91in.) to co

(14 mm focal length)
0.25m (9.8 in.) to co

(42 mm focal length)
: AF/MF switching
193 g (3.3 0z.) (excluding cap)
:Max. dia. @ 60.6 (2.4 in.) x
length 22.5 mm (0.9 in.)
(lens retracted)

Focus adjustment
Weight
Dimensions

Lens hood mount  : None
Filter mount thread
diameter :37mm (1.5in.)

* Specifications are subject to change without any
notice or obligation on the part of the manufacturer.



Precautions: Be Sure to Read the Following For customers in USA

A i i FCC Notice

Warnings: Safety Precautions This device complies with part 15 of the

« Do not view the sun through the lens. It may FCC rules. Operation is subject to the
cause blindness or vision impairment. following two conditions:

« Do not leave the lens without the cap. If solar (1) This device may not cause harmful
light is converged through the lens, a fire may interference, and (2) this device must accept
result. any interference received, including

« Do not point the camera lens at the sun. interference that may cause undesired
Sunlight will converge in the lens and focus operation.

Any unauthorized changes or modifications
to this equipment would void the user’s
authority to operate.

: . : : For customers in CANADA

Micro Four Thirds and the Micro Four Thirds This Class B digital apparatus complies with

logo are trademarks or registered trademarks of : = ~
OLYMPUS IMAGING Corporation. Canadian ICES-003. CAN ICES(B)/NMB-3(B)

inside the camera, possibly causing a
malfunction or fire.

® Technical Support (U.S.A./Canada)
24/7 online automated help :
http://www.olympusamerica.com/support
Phone customer support :
Tel.1-800-260-1625 (Toll-free)
Our phone customer support is available
from 9 am to 9 pm (Monday to Friday) ET
E-Mail : distec@olympus.com
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MODE D’EMPLOI

Nous vous remercions pour I'achat de ce produit
Olympus. Veuillez lire ce mode d’emploi avant
utilisation pour votre sécurité et conserver ces

instructions a portée de main pour un usage ultérieur.

Eteignez I'appareil photo avant de fixer ou de

retirer 'objectif.

L'objectif sort automatiquement.

« Appareil photo éteint (@)
« Appareil photo allumé (@)

Tournez la bague de zoom (A) dans la
direction (1) pour effectuer un zoom avant
ou dans la direction 2 pour effectuer un
zoom arriere. Vous avez le choix entre deux
vitesses de zoom : cette derniére dépend de
I'angle de rotation.

Cet objectif peut étre utilisé avec un bouchon

d'objectif automatique LC-37C (en option). Ce

bouchon ne peut pas étre utilisé lorsqu’un filtre
est fixé sur I'objectif.

Remarque : N'essayez pas d'empécher

I'objectif de sortir ou de se rétracter, n'exercez

pas non plus de pression excessive sur celui-Ci

lorsque les pieces mobiles sont en cours de
fonctionnement.
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Remarques sur la prise de vue

« Les bords des images risquent d'étre coupés
si plusieurs filtres sont utilisés ensemble ou
en utilisant un filtre épais.

« L'objectif peut projeter des ombres sur les
photos prises avec un flash.

Caractéristiques principales

Monture

Longueur focale

Ouverture maximale
Angle de vue
Configuration de
I'objectif
Commande de
diaphragme

Réglage de la mise
au point
Poids

: montage avec Micro

Four Thirds

: 14 a 42 mm (équivalent

a 28 a 84 mm surun
appareil photo 35 mm)

0 1356-5,6
1 75°-29°

: 7 groupes, 8 lentilles

1 f35af22
Plage de prise de vue :

0,2 m a oo (focale de
14 mm)

0,25 m a oo (focale de
42 mm)

: Commutation AF/MF
: 93 g (sans le bouchon)



Dimensions : Dia. max. @ 60,6 x
longueur 22,5 mm

(objectif rétracté)

Monture de pare-soleil : Aucune
Diamétre de filetage du
montage du filtre 1 37 mm

* Caractéristiqgues modifiables sans préavis ni
obligations de la part du fabricant.

Précautions : Bien lire la suite

A Avertissements : Précautions de sécurité
Ne pas regarder le soleil a travers I'objectif.
Cela pourrait causer des troubles ou la perte
de la vue.

Ne pas laisser I'objectif sans le bouchon. Si
des rayons du soleil sont concentrés a travers
I'objectif, un incendie risque de se produire.
Ne pas pointer I'objectif monté sur I'appareil
sur le soleil. Les rayons du soleil seraient
concentrés dans I'appareil photo, pouvant
provoquer un mauvais fonctionnement ou un
incendie.

Micro Four Thirds et le logo Micro Four Thirds
sont des marques commerciales ou déposées
de OLYMPUS IMAGING Corporation.

Pour les utilisateurs aux Etats-Unis
Notice FCC

Cet appareil est conforme aux normes de la
Section 15 des directives FCC. Son
utilisation est soumise aux deux conditions
suivantes : (1) Cet appareil ne doit pas
causer de brouillage radioélectrique, et (2)
cet appareil doit pouvoir résister a toutes les
interférences, y compris celles susceptibles
d’entraver son bon fonctionnement.

Toute modification non autorisée peut
annuler la permission accordée a
I'utilisateur de se servir de ce matériel.
Pour les utilisateurs au Canada

Cet appareil numérique de la classe B est
conforme & la norme NMB-003 du Canada.
CAN ICES(B)/NMB-3(B)

® Support technique (Etats-Unis/Canada)
Aide en ligne 24/24h, 7/7 jours :
http://www.olympusamerica.com/DSLR/
Ligne téléphonique de support :
Tél. 1-800-260-1625 (appel gratuit)
Notre centre d’appels clients est ouvert de
9h a 21 heures (du lundi au vendredi) ET
Email : e-slrpro@olympus.com
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INSTRUCCIONES

Muchas gracias por comprar este producto

Olympus. Antes de usarlo, lea este manual de

instrucciones para proteger su seguridad, y

guardelo en un lugar préctico para usarlo como

referencia futura.

Apague la camara antes de instalar o extraer la

lente.

El objetivo se extiende automaticamente.

- Camara desactivada (@)
« Camara activada (6)

Gire el anillo del zoom (A) en la direccién
(1) para acercar o en la direccion @) para
alejar. Seleccione entre dos velocidades: La
velocidad del zoom esta determinada por el
angulo de rotacion.

Puede utilizar el objetivo con una tapa de lente

automatica LD-37C. La tapa de la lente no

puede utilizarse cuando se instala un filtro.

Nota: No intente evitar la extension o el

retroceso del objetivo a la fuerza, ni aplique una

fuerza excesiva al objetivo cuando las piezas
moviles estan en funcionamiento.
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Notas sobre la realizacién de fotografias

« Los bordes de las imagenes pueden cortarse
si se usa mas de un filtro o un filtro grueso.

« El objetivo puede producir sombras en las
fotografias tomadas con flash.

Especificaciones principales
Montura : Montaje Micro Four Thirds
Distancia focal 114 -42 mm
(equivalente a 28 a 84 mm
en una camara de 35 mm)
Apertura max. :13,5-5,6
Angulo de imagen  : 75°- 29°
Configuracion de objetivo: 8 lentes en 7 grupos
Control de diafragma: 3,5 a f22
Distancia de toma :0,2 m a oo (distancia
focal 14 mm)
0,25 m a oo (distancia
focal 42 mm)
: Cambio AF/MF
193 g (excluyendo la tapa)
: Diametro maximo @ 60,6 x
longitud 22,5 mm
(objetivo retraido)

Ajuste de enfoque
Peso
Medidas

Montura de parasol

de objetivo : Ninguno



Diametro de rosca de

montura de filtro

137 mm

* Las especificaciones estan sujetas a cambios sin

previo aviso ni obligacién por parte del fabricante.

Precauciones: Asegurese de leer lo siguiente

.

Advertencias:

Precauciones de seguridad
No observe el sol a través del objetivo. Puede
causar ceguera o dafios en la vista.
No deje el objetivo sin la tapa. Si la luz solar
se concentra a través del objetivo, puede
producir un incendio.
Evite que el objetivo montado en la camara
apunte hacia el sol, ya que los rayos solares
incidiran directamente en la cdmara, lo que
puede causar su mal funcionamiento o fuego.

Micro Four Thirds y el logotipo Micro Four Thirds
son marcas comerciales o marcas registradas
de OLYMPUS IMAGING Corporation.

Para los clientes de Estados Unidos
Aviso FCC

Este dispositivo cumple con la parte 15 de
los reglamentos FCC. La operacion esta
sujeta a las siguientes dos condiciones:

(1) Este dispositivo no puede ocasionar
interferencias que ocasionen dafios, y

(2) este dispositivo puede aceptar cualquier
interferencia, incluida una interferencia que
pueda ocasionar una operacion no
deseada. Cualquier cambio o modificacion
sin autorizacion a este equipo anulara el
derecho del usuario a operarlo.

Para los clientes de Canada

Este aparato digital de Clase B cumple con
la norma canadiense ICES-003.

CAN ICES(B)/NMB-3(B)

® Asistencia técnica (EE.UU./Canada)
24/7 Ayuda automatizada en linea:
http://www.olympusamerica.com/support
Soporte telefénico al cliente:
Tel. 1-800-260-1625 (Llamada gratuita)
Nuestro teléfono de atencion al cliente esta
disponible de 9 am a 9 pm (de lunes a
viernes)
Correo electrénico: distec@olympus.com
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